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1.Chuwnp twhiuqubng’
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2,Quuunyubp Wkpiuyughnd E

1.1,9fwl wpwpluyh pinhwimp (tuuwthwpjuight) ghip'5521050( hhig Uhihnt hhiiq hwpymp pumbndky

hwqup hhuntb) 22 gpud

1.2.Uwhuminjus dudljinnd hwpnbp bpluyugpus dwubwyhgubkph wijuinidbbpp b hwugkibkpp pun
qpuiigunfunnyuth b gpubigiul hwntpp:

Zupnh Tkpljuyugdwi
72 UtJuunudp kil Zmughk
Uwubwlhg 1 <<Lhjhp>> UMNC 18.01.2016p ,.Qnphu &,Swplwugnt 7
Uwubwlhg 2 <<Upuku-Upkg>> UNC 25.01.2016p .Qnphu Uduiqupny 5 10/2

2, zmbdtwdnnmjp ntunidmuhpoid b qiwhunm E.

2.1.Pnjnp spuplbpp uqujws b ikpyuyugws ki hpudtph wwhwgubpht hudwywwnwuhiwb:

2.2,Pugws jnipupwiignip Spupmy wnlu kb hpuftpny] wwhwbeynn pninp thwunwpnpbpp b
hufwryunuuwbnud ke hpunftpm] uwhdwinfwd wuydwbikpht

3, Lujuuquhnnp tkpuymginudk Uwutuyhgitph Ynnuhg tkpluyugyws quugh wnwewplukpp.

Uwubwbhg 1°  <<Lhyhp>> UL

2!z, Uljwnudp buphwpdbp [Cwhnyp Cinuukiy
<uwg 640000 40000f 680000
punudbup | 680000




Uwubtwlhg 2° <<Upukb-Upkg>> UNC
/2 Ulnjubnudp Puplwpdtp  [Cwhnupe Cununilitip
1{Upnip gnpbh(pwpdp nbiuwyh) 25100 2900 28000
2|<wyh dhu (nbnwlwu) 308000 42000| 350000
3|Swywph dhu (nbinulwu) 450000 50000| 500000
4|4wpwnindh| (dhoht swihh) 285000 27500| 312500
5| Mwuhp (swuwfu) 270000 30000/ 300000
6|Uuh wwhwdn 160000 20000{ 180000
7 |Swpwpwywgq 106000 14000/ 120000
9|<unywdwywp 89000 8500 97500
10({<wyh &nt 109000 11000 120000
11|Pnwwlwl jnin, &bp 89000 7000 96000
12| Ywpwg 412000 53000f 465000
13[3nin (hwjws) 185000 15000{ 200000
14|Sndwinh dwédnwy 105000 15000f 120000
15| Uwlwpnubint(dwlwnnt,ytindhotiy) 72000 8000 80000
16|Pphus 86000 8500 94500
17| Ywnwip 36000 4000| 40000
18|Unfu 55000 5000 60000
19]Nuy 38000 4500 42500
20|Ninn 24000 3000 27000
21|Un 22500 2500 25000
22|Pwgnty 8500 1500 10000
23|TnYynjwnwiwwn Ynudkin 109000 16000] 125000
24 [Ywpwdby 101000 11500 112500
25|%wqun 40500 4500 45000
26|13tk 105000 15000] 120000
27|ku 119000 11000{ 130000
28[rulianp (dhoht swihh 167000 13000/ 180000
29| NMnwbn/wnwgqws 2200 300 2500
30 Ywihutnbiple 900 100 1000
31|3dwdpwpihpe 85000 8750 93750
32|dwdih 90000 10000] 100000
33| pywutip 85000 7500 92500
34 |Ywpuwonn 77000 7000 84000
35|tudnphy 900 100 1000
36|6nohYy tithwd, upptinohy 280000 26250 306250
37 | Cwbwpwdawdwnp 47000 5500 52500
38| Lnph hwwnhluynp 54000 6000 60000
39|Utinn (plwlwu) 72000 8000 80000
Cunuukup 4854000

Guwyhlt wnwewplubkphh phinhwinip gnudwpp Juqutg 5534000 22 npund
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2,Pulimljgmpnitittph wpynipnid <<Upukb-Uptg>> UNC-h §nnuhg hhnbyuy
swthwpwdhtiph hwdwp bipjujug]tg inp qwghtt wnwgwnl

2/h wijwbnuip twpuyhlt ghtip unp ghtip
Quithwpwdhi 2 hunjh vhu 350000 330000
Quithwpwdhb 10 hunJh dnv 120000 112000
Quithwpwdhl 14 unndwwnh dwdniy 120000 110000
Quithwpwdhh 28 fuildnp 180000 140000

Quuyghlt wnwewplutphh pughwinip gnidwpp fuqukg 5456000 22 npunt

3, Lkpuyugus quwjht wnwewplutpp hwdwwwnwujuwbnul G hputipm|
ukpjuyugyus qhught wuydwbbbpht,hwpntpp qwhwnynud &u punjupup:

Cugniln]ty E npnonud” Ynn - 3, gk - 0

4, Unwghli wtinp qpuntgpws dwubwlhghtiph yepupkpyu.

iﬁ?ﬁémdhh 1-ht ik 2-p} wnbin
Quthwpwdhl 1-7 <<Upuku-Upkg>> UNC

Quithwpwdht 8 , <<Lhihp>> UNC

Quithwpwdht 9-39 <<Upukb-Upkg>> UNC

Cugniin]ty E npnpnud’ Ynnd - 3, gk - 0:

5, .Zujuunuth Zubpuybnnipjut phtwbubbph twpiwpupnipinmt hwpgnud bkplupuguby
wnwohl b Eplpnpn mkn qpunkgpus dwubwhgltph 2wjwunubh 2ubpuybnmpub yhnwiob
pingkh tjumwndwdp hwpnp thpluyugitine opdu npnipjudp dudljinwtg hupljuhb
wwpuuynpnipinibttph, hsybu bwb <<dhbwbuwljub thongulip>> npuwljun]npuwb yunhwithohl
YEpwpkpnn wupphpnipjudp twhwnbugws npuljuynpiub yuhwbeh welunipub
YEpwpbpyuy:

Cunniigky E npnpnud’ Ynnd - 3, gkd - 0:

4. zutdtwdnnnih hwonpry thuwnp hpuwyhpl] hwpglwb yuwnwuhiubp vinwbwnig hkwnn,
hwonpnnn wpwehl wphiwmwbpuyhl opp:

Cugniln]ty E npnonud’ Ynnd - 3, gk - 0:
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